

विधवा नौकरानी संग चूत-चुदाई का खेल

“जब उसकी नज़र मेरे लंड पर पड़ी.. तो दो-तीन मिनट मेरे लंड को देखने के बाद उसने मुझे आवाज़ लगाई.. जब मैं नहीं जगा.. तो उसको यकीन हो गया कि मैं सो रहा हूँ। उसने मेरे लंड को हाथ में ले कर सहलाना शुरू कर दिया। ...”

Story By: आलोक सिंह (aloksingh)

Posted: Wednesday, July 6th, 2016

Categories: नौकर-नौकरानी

Online version: [विधवा नौकरानी संग चूत-चुदाई का खेल](#)

विधवा नौकरानी संग चूत-चुदाई का खेल

दोस्तो, आज मैं आप लोगों को ये बताऊँगा कि कैसे मैंने अपनी सेक्सी नौकरानी को चोद दिया।

बात उस समय की है.. जब मैं अपने शहर से बहुत दूर दिल्ली में पढ़ाई करने आया था।

लगभग एक साल बाद मैं अपने घर होली की छुट्टियों में वापस गया। रात को तीन बजे मैं घर पहुँचा और थके होने के कारण सो गया।

सुबह सात बजे मुझे लगा कि कोई मेरे कमरे में है तो मैंने कंबल के अन्दर से झाँक कर देखा कि हमारी नौकरानी झुक कर झाड़ू लगा रही थी और उसके स्तन दिख रहे थे।

मैं उसकी बड़ी-बड़ी चूचियों को छुप कर देखने लगा।

आपको अपनी नौकरानी के बारे में बता दूँ उसका नाम रामा था उसकी उमर 34 साल होगी.. थोड़ी सांवली थी.. पर उसका 36-30-38 का फिगर गजब का था।

मैं जब भी घर जाता था.. तो उसके लाजवाब जिस्म को देख कर अपने हाथ से अपना माल निकाल देता था।

तो दोस्तो, मैंने उठने का बहाना किया और ऐसा नाटक किया कि जैसे मैंने उसको देखा ही नहीं है और मैं कम्बल हटा कर बिस्तर से नीचे खड़ा हो गया।

मैंने सिर्फ़ बॉक्सर पहने था और उसकी मस्त चूचियाँ देख कर मेरा लण्ड पहले से ही खड़ा हो गया था। मैंने उसको देख कर चौंकने का नाटक किया और बोला- अरे तुम यहाँ ?

पर वो कुछ नहीं बोली.. उसकी नज़र मेरे लण्ड पर थी।



मैंने अपने लण्ड को जिसने मेरे बॉक्सर को तंबू बना दिया था.. अपने हाथ से छुपाने का नाटक किया.. तो वो हल्के से मुस्कुरा दी और मैं भी मुस्कुरा कर बाथरूम में चला गया ।

जब मैं बाथरूम से वापस आया तो वो मेरे कमरे में पोंछा लगा रही थी, मैंने उससे बात करना शुरू कर दिया, मैं बोला- और रामा कैसी हो ?

वो बोली- ठीक हूँ बाबू.. आप अपनी पढ़ाई खत्म करके आ गए या अभी फिर वापस जाओगे ?

मैं बोला- नहीं रामा मैं तो बस दो हफ्ते की छुट्टी ले कर आया हूँ ।

वो थोड़ा निराश होकर बोली- तो फिर आप 2 हफ्ते बाद वापस चले जाओगे ?

मैंने कहा- हाँ..

फिर मैंने उससे पूछा- घर में सब ठीक है.. पति की ठेकेदारी कैसी चल रही है ?

तो उसकी आँखों में आँसू आ गए और वो रोने लगी ।

वो बोली- मेरे पति को पीलिया हो गया था और सही इलाज ना होने की वजह से 8 महीने पहले उसकी मौत हो गई ।

मैंने उसके कंधे पर हाथ रख कर उसको चुप कराया और उसके आँसू पोंछे ।

ऐसे ही दो-तीन दिन निकल गए और हमारी बातों का सिलसिला चलता रहा ।

एक दिन मेरे घर वालों को होली की शॉपिंग के लिए मार्केट जाना था.. तो उन्होंने मुझसे बोला- हम बाजार जा रहे हैं.. काम वाली आएगी तो दरवाजा खोल देना और घर का काम करा लेना ।

मैं तो कब से इस मौके की तलाश में था कि कब मुझे काम वाली के साथ अकेले में समय



बिताने को मिले ।

मैंने घर वालों के जाते ही दरवाजा बंद कर दिया और कुण्डी नहीं लगाई और अपने कमरे में आ कर चड्डी उतार कर सिर्फ तौलिया लपेट कर लेट गया और उसके आने का इंतज़ार करने लगा ।

दस-बारह मिनट बाद मुझे दरवाजा खुलने की आवाज़ आई.. तो मैंने सोने का नाटक कर लिया ।

वो आ कर मेरे कमरे में सफाई करने लगी और जब वो मेरे बिस्तर के पास आए तो मैंने करवट बदल दी.. जिससे मेरी चादर हट गई और तौलिए के अन्दर से मेरा लंड दिखने लगा ।

जब उसकी नज़र मेरे लंड पर पड़ी.. तो वो उसे घूर कर देखने लगी ।

दो-तीन मिनट मेरे लंड को देखने के बाद उसने मुझे आवाज़ लगाई.. पर जब मैं नहीं जगा.. तो उसको यकीन हो गया कि मैं सो रहा हूँ ।

उसने मेरे लंड को हाथ में ले कर सहलाना शुरू कर दिया । मेरा मन तो कर रहा था कि इसको अभी बिस्तर पर पटक कर इसकी जबरदस्त चुदाई कर दूँ.. पर मैं उसको और तड़पाना चाहता था ।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

कुछ मिनट तक लण्ड हिलाने के बाद जब मुझे लगा कि मेरा माल निकल जाएगा.. तो मैंने करवट बदल ली.. जिससे मेरा लंड उसके हाथ से छूट गया और वो जल्दी से बिस्तर से हट कर अपने काम में लग गई ।



थोड़ी देर बाद मैं उठा और फ्रेश हो कर बाहर गया ।

रामा रसोई में काम कर रही थी.. तो मैंने उसको देखते हुए बोला- अरे तुम कब आई ? तो वो बोली- मैं तो आधे घंटे पहले आ गई थी.. पर आप सो रहे थे.. तो मैंने आपको नहीं उठाया ।

तो मैंने बोला- ओके.. मेरे लिए कॉफी बना दो ।

मैं बैठक में जा कर न्यूज़ पेपर पढ़ने लगा ।

थोड़ी देर में वो कॉफी ले कर आ गई । कॉफी देकर वो जाने लगी.. तो मैं बोला- यहीं बैठ जाओ.. आज ज्यादा काम नहीं है.. सब लोग शाम तक ही आएँगे ।

तो वो मेरे पास बैठ गई और बात करने लगी ।

वो बोली- दिल्ली कैसा शहर है ?

मैंने कहा- हमारे शहर से बहुत बड़ा है ।

वो बोली- यहाँ आप किस चीज़ की पढ़ाई कर रहे हो ?

मैंने कहा- मैं यहाँ से MBA कर रहा हूँ ।

वो चुप हो गई..

मैंने उससे पूछा- तुम्हारे बच्चे स्कूल जाते हैं ?

रामा- नहीं बाबू.. पति के मरने के बाद बड़ी बेटी का स्कूल छोड़ा दिया और उसको भी घरों में काम पर लगवा दिया । छोटी बेटी स्कूल जाती है.. पर सोच रही हूँ उसको भी कहीं काम पर लगवा दूँ..

मैं- क्यों रामा.. बड़ी बेटी का भी स्कूल छोड़ा दिया.. अब छोटी का भी छोड़ाना चाहती हो ?



रामा- हाँ बाबू.. स्कूल का खर्चा बहुत हो जाता है।

मैं- कोई बात नहीं रामा.. छोटी बेटा को स्कूल भेजना चालू रखो.. मैं घर पर बात करके तुम्हारी पगार बढ़वा दूँगा।

रामा- अगर ऐसा हो जाए.. तो मैं आपका एहसान कभी नहीं भूलूँगी बाबू..

मैं- इसमे एहसान कैसा रामा.. ये बताओ पति की याद तो आती ही होगी ?

रामा- क्या बताऊँ बाबू.. पति की कमी तो महसूस होती ही है..

और इतना बोलते ही वो रोने लगी।

मैंने उठ कर उसको कंधे से पकड़ कर खड़ा कर दिया और चुप कराने के बहाने उसकी पीठ और कमर पर हाथ फेरने लगा।

जब उसने कोई विरोध नहीं किया.. तो मैं अपना एक हाथ उसके चूतड़ों पर ले गया और एक हाथ से चूतड़ और दूसरे से उसकी पीठ सहलाने लगा।

वो बोली- बाबू आप आप बहुत भले हो.. आप मेरी पगार भी बढ़वा रहे हो।

मैंने सोचा कि अब ये जाल में फंस गई है.. और मैंने उसके चूतड़ दबा कर कहा- तुम भी बहुत अच्छी हो।

वो बोली- बाबू आप वहाँ से हाथ हटा लो.. मुझे अच्छा नहीं लग रहा।

मैंने कहा- मुझे तो अच्छा लग रहा है।

वो बोली- आप भी ना.. बड़े बदमाश हो।

मैंने अपना हाथ पीठ से हटा कर उसकी बाईं चूची पर रख दिया और चूची को दबा दिया.. तो वो अचानक से सिसकार उठी।



बोली- रहने दो बाबू.. कोई आ जाएगा ।

मैंने बोला- आज शाम तक कोई नहीं आएगा.. और वैसे भी तुमने सुबह जो किया.. उसके बाद मैं कैसे रहने दूँ ?

वो थोड़ा घबड़ा गई और बोली- सुबह.. क्या किया मैंने ?

मैंने कहा- वही.. मेरे कमरे में जो किया था ।

वो बोली- बहुत दिनों बाद वो देखा था.. तो मुझसे रुका नहीं गया ।

मैंने कहा- वो क्या देखा था.. उसका कुछ नाम तो होगा ।

तब वो बोली- आपका लंड..

मैंने पूछा- कैसा लगा ?

रामा बोली- बहुत बड़ा और अच्छा है ।

मैं- दुबारा देखना है क्या ?

रामा शर्मा कर कहा- हाँ.. पर कोई आ गया तो..

मैं- शाम तक कोई नहीं आएगा ।

रामा- सच में कोई नहीं आएगा ?

मैं- हाँ कोई नहीं आएगा.. तुम चाहो तो शाम तक यहीं रुक जाओ ?

रामा- मुझे दूसरे घर में भी काम करने जाना है ।

मैं- वहाँ बोल दो कि तुम्हारी तबीयत खराब है ।

रामा- हाँ ठीक है ।

रामा ने वहाँ फोन करके बोल दिया कि आज वो काम पर नहीं आएगी.. उसकी तबीयत ठीक नहीं है और मैं और रामा मेरे कमरे में आ गए । कमरे में आते ही मैंने रामा को अपने गले



लगा लिया और उसकी चूचियाँ कुर्ते के ऊपर से ही दबाने लगा ।

उसने अपना सर मेरी छाती पर रख लिया और सिसकारियाँ लेने लगी- ओफ.. उह.. सीसी..

वो मेरी पैंट के ऊपर से ही मेरा लंड सहलाने लगी । मैंने उसकी सलवार का नाड़ा खोल दिया, उसने अन्दर चड्डी नहीं पहनी थी ।

नाड़ा खुलते ही उसकी सलवार उसके घुटने पर जा कर अटक गई और मैंने अपना हाथ उसकी बुर पर रख दिया ।

उसने 'सीसीई..' करके एक लंबी आह भरी और मेरे से लिपट गई ।

मैंने उसे गोद में उठा लिया और बिस्तर पर लिटा दिया और उसका कुर्ता उतार दिया.. अब वो मेरे सामने पूरी नंगी थी । मैंने उसके दाएं मम्मे को अपने मुँह में भर लिया और चूसने लगा ।

वो तड़पने लगी और मेरा सर अपनी छातियों पर दबा दिया ।

मैंने अपनी टी-शर्ट उतार दी और दुबारा उसके मम्मे चूसने लगा और एक हाथ से उसकी बुर सहलाने लगा ।

कुछ देर बाद उसने मुझे अपने ऊपर से हटा दिया और सीधे मेरी पैंट खोलने लगी ।

मैंने चड्डी नहीं पहनी थी.. पैंट खुलते ही मेरा लंबा लंड उसके सामने आ गया और मेरे बिना कुछ बोले ही रामा ने मेरे लंड अपने मुँह में ले लिया और चूसने लगी । रामा मेरा लंड ऐसे चूस रही थी.. जैसे कब से लंड की प्यासी हो ।

उसकी कुछ मिनट की जबरदस्त चुसाई ने मेरे लण्ड का पानी निकाल दिया और वो सारा पानी पी गई ।



अब मेरी बारी थी तो मैंने उसकी टाँगें फैला दीं और अपना मुँह उसकी बुर पर रख दिया और अपनी जीभ उसकी बुर के अन्दर सरका दी।

आह्ह.. गजब का स्वाद था उसकी बुर का..

उसने 'सीई.. सीई ओह्ह..' करना चालू कर दिया और कुछ ही देर बाद मेरे मुँह को अपने नमकीन पानी से भर दिया।

इस बीच मेरा लंड फिर से खड़ा हो गया था.. मैंने सोचा कि अब इसको चोद देता हूँ.. पर शायद उसको शायद मुझसे ज्यादा जल्दी थी।

उसने मुझे बिस्तर पर धक्का दिया और मेरे लंड को अपनी बुर पर सैट करके उसे अन्दर लेने की कोशिश करने लगी।

इस बीच मैंने नीचे से धक्का मारा और लंड 'पुउच..' की आवाज़ के साथ उसकी बुर में घुस गया और उसकी चीख निकल गई।

वो मेरी सवारी करने लगी.. सच में बहुत अच्छी तरह से मेरे लंड के मज़े ले रही थी।

अब मैंने उसको नीचे लिटा दिया और उसकी टाँगें अपने कंधे में रख कर लंड उसकी चूत की गहराइयों में उतार दिया और पागलों की तरह उसको चोदने लगा। वो भी नीचे से गाण्ड उठा-उठा कर चुदवा रही थी।

बहुत कमाल की चुदक्कड़ थी वो। लम्बी चुदाई के बाद वो झड़ने लगी और उसने झड़ते-झड़ते मेरी गर्दन पर दाँत से काट लिया।

कुछ मिनट बाद मेरा भी माल निकलने को हुआ.. वो बोली- मेरे अन्दर ही निकाल दो। और फिर हम दोनों एक-दूसरे को चूमने लगे।

रामा बोली- सच्ची.. ऐसी चुदाई तो आज तक मेरे पति ने भी कभी नहीं की मेरे साथ।



उसने मुझे बताया कि आज पहली बार वो इतनी देर तक चुदी है और पहली बार ही उसकी चूत ने इतना पानी छोड़ा है।

उस दिन मैंने उसे 3 बार और चोदा।

मुझे ईमेल करें।

aloksingh1109@gmail.com



Other stories you may be interested in

जिस्मानी रिश्तों की चाह -21

सम्पादक- जूजा अब तक आपने पढ़ा.. मैं फरहान की गाण्ड मारने लगा, मुझे कुछ ज्यादा ही मज़ा आ रहा था। अनोखे मज़े की वजह यह सोच थी कि मेरी सगी बहन जो बहुत बा-हया और पाकीज़ा है.. वो मुझे देख
[...]

[Full Story >>>](#)

जिस्मानी रिश्तों की चाह -19

अब तक आपने पढ़ा.. हम दोनों भाई कंप्यूटर पर ट्रिपल एक्स मूवी देख रहे थे कि अचानक दरवाजा खुला और आपी अन्दर आई। और हमारे पास पड़े हुए सोफे पर जा बैठी। आपी बोलीं- फरहान दरवाज़ा बंद कर दो। अब [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी मदमस्त रंगीली बीवी-5

कहाँ चले गये वो दोनों लड़के? बाहर के दरवाज़े से लेकर रूम तक का फ़ासला मुझे बहुत ज्यादा लगने लगा, मेरे पैर जैसे उठ ही नहीं रह थे, मैं एक एक कदम बिना कोई आवाज़ किए रख रहा था, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

चुदक्कड़ रंजना की रंगरेलियाँ

आप सभी को जलगाव बाँय सेक्सी प्रणाम! आज फिर आप सभी गर्म पाठकों के लिए नई कहानी लाया हूँ। यह कहानी राजस्थान की रंजना भाभी की है जो मुझसे मेरी कहानियाँ पढ़ने के बाद मेल से जुड़ी। और उनकी यह [...]

[Full Story >>>](#)

जिस्मानी रिश्तों की चाह -17

सम्पादक जूजा अब तक आपने पढ़ा.. आपी आधी लेटी आधी बैठी हुई सी हालत में सोफे पर पड़ी थीं और पाँव ज़मीन पर थे। उनकी टाँगें थोड़ी खुली हुई थीं.. मैंने अपना सीधा हाथ उठाया और थप्पड़ के अंदाज़ में [...]

[Full Story >>>](#)





Other sites in IPE

Indian Porn Live



Go and have a live video chat with the hottest Indian girls.

Velamma



Vela as her loved ones like to call her is a loving and innocent South Indian Aunty. However like most of the woman in her family, she was blessed with an extremely sexy figure with boobs like they came from heaven! Visit the website and check the first 3 episodes for free.

Sex Chat Stories



Daily updated audio sex stories.

Desi Tales



Indian Sex Stories, Erotic Stories from India.

FSI Blog



Every day FSIBlog.com brings you the hottest freshly leaked MMS videos from India.

Indian Sex Stories



The biggest Indian sex story site with more than 40 000 user submitted sex stories. Go and check it out. We have a story for everyone.